

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. Куйбышев

27 ДЕК 1981

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

ИНТЕРЕСНАЯ НАХОДКА

Рукопись романа Алексея Толстого «Петр Первый», обнаруженная в семейном архиве его родственников, стала полуторатысячным экспонатом будущего музея писателя.

Он создается в Куйбышеве и расположится в небольшом двухэтажном деревянном доме на улице Фрунзе, где с 1899 по 1901 годы жил юный Алеша Толстой. Как известно, в этом доме, имеющем четыре квартиры, семья писателя занимала лишь одну — в

правой стороне второго этажа, ее намечено сделать мемориальной.

Основу экспонатов здесь помогут составить многие личные вещи семьи, найденные при помощи сохранившейся домовой книги, которую вела мать Толстого — Александра Леонтьевна. В трех других квартирах решено открыть литературную экспозицию. В нее войдут письма, дневники, рукописи, различные документы Алексея Толстого.

Своих посетителей этот первый в нашей стране музей известного советского писателя примет в канун 100-летия со дня рождения А. Н. Толстого, которое будет отмечаться в 1983 году.

Ю. СИБИРЯЧЕК.